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NÃO É NECESSÁRIO RESUMO EM PORTUGUÊS

Abstract. This meta paper describes the style to be used in papers for the II SBHSF. It serves as a model to be used by the authors when preparing their papers. The Abstract is very important. It is the first part of your paper to be read by the scientific community; it is the first impression concerning your work. Please, state clearly the problem, hypotheses and objectives. Describe the rationale and methodology. Report the main results, and conclusions. Do not use automatic translation; in general, the result can be very poor and may severely influence negatively the acceptance of your paper. Before sending the paper, revise the whole text carefully. The Abstract for this Symposium must be between 200 and 250 words. Not too short, not too long. As a reference, this text has 141 words. Please, do not paginate your manuscript.
Palavras-Chave – No mínimo três e no máximo cinco.

FORMATAÇÃO DOS TRABALHOS

Formato para cada página:

· Tamanho A4

· Estilo de tipo Times New Roman

· Tamanho de tipo 12 pontos

· Parágrafo (Entrelinhas) Simples

· Alinhamento Justificado

· Margem Superior 4,0 cm.

· Margens laterais 2,0 cm.

· Margem inferior 2,0 cm.

· Medianiz 0 cm.

NÚMERO DE PÁGINAS – O artigo deverá conter até 05 páginas, já incluindo as referências. Após a sua conclusão, converter o trabalho de WORD para PDF.
PARÁGRAFOS – Os parágrafos serão escritos em Times New Roman corpo 12, com espaçamento simples entre linhas e de 1,5 entre parágrafos. A primeira linha de cada parágrafo deve estar a 1 cm da margem esquerda. Para a formatação de parágrafo use a opção formatar parágrafo no “menu” ou a tecla “TAB”.

ITENS DO TRABALHO - O trabalho pode ser subdividido em tópicos principais (negrito, maiúsculo e à esquerda) e sub tópicos (negrito, minúsculo e à esquerda).

FIGURAS – Todas as figuras, fotos, tabelas, gráficos e fórmulas devem ser incluídas no corpo do trabalho com referência. As figuras devem ser identificadas com numeração sequencial e título, aparecendo acima da figura (i.e. FIGURA 1. Título).
Exemplo:
FIGURA 1. Bacia Hidrográfica do Rio São Francisco, Brasil.
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EQUAÇÕES – As equações podem ser incorporadas ao trabalho de diversas maneiras. Podem ter sido criadas por um aplicativo externo, podem ter sido feitas com fontes de símbolos ou com o editor de equações do próprio editor de textos usado para o trabalho. Em qualquer caso, elas devem ser numeradas sequencialmente ao longo do documento, iniciando a 1,25 cm da margem esquerda, e o número deve ser colocado entre parêntesis alinhado a 1,5 cm da margem direita.

Exemplo:
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(1)

TABELAS – Deverá ser usada borda simples, sem sombreamento ou formatação adicional. As tabelas devem ser identificadas com numeração própria e título, aparecendo do alto da tabela (i.e. Tabela 1. Título) e alinhadas à esquerda. A formatação de página com orientação "paisagem" somente deverá ser usada em caso de a tabela ocupar página inteira.

Exemplo:
TABELA 1. Divisão das regiões fisiográficas da Bacia Hidrográfica do Rio São Francisco.
	REGIÕES FISIOGRÁFICAS DO BHSF
	MUNICÍPIOS INTEGRADOS NA BACIA E SUAS REGIÕES

	Alto 
	169

	Médio 
	177

	Submédio 
	90

	Baixo
	90


As referências limitam-se às obras citadas, sendo inseridas no texto (nunca em nota de rodapé), conforme as normas vigentes da ABNT. No texto, as referências bibliográficas deverão apresentar: O nome do único autor ou os nomes dos autores (se forem apenas dois), em minúscula e maiúscula (inicial) e o ano da publicação entre parêntesis. 
EXEMPLOS: 
Se até dois autores: Soares (2017, p.4); Soares e Netto (2017, p.4) 
O nome do primeiro autor (se o número de autores for superior a 2), em minúscula e maiúscula (inicial), seguido da abreviatura et al. (em itálico) e o ano da publicação entre parêntesis: Soares et al. (2017, p.4).

CBHSF (2016, p. 4) O nome da entidade responsável pela publicação, em maiúscula e o ano da publicação entre parêntesis
A lista das referências deverá ser ordenada por ordem alfabética. As referências deverão ser apresentadas como exemplificado a seguir, escrita com fonte Times New Roman tamanho 10 pts. 
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